

**„Boldogabb karácsonyt hozz a magyar népre!”**

### **Betlehemező szokások felélesztése Madocsán**

**2021 adventjének végén betlehemező gyerekek szavalata, énekhangja, pásztorbotjuk csilingelése, kis báránykájuk bégetése töltötte meg településünk utcáit. Újra feléledtek a betlehemező népszokások Madocsán a Madocsi Református Általános Iskola Szülői Munkaközösségének hála.**

Decemberben lázas készülődés előzte meg a nagy eseményeket. A madocsi kisiskolások a könyvtárban kezdtek próbálni Balázs Dániel tanár úrral, aki a szöveggönyvet gondozta. Az előadás a Betlehem közelében nyájukat őrző pásztorok és angyalok jelenetétől a Betlehemben fekvő Kisdéd előtti hódolatig tartott. A főbb szerepeket az angyalok, a pásztorok, Mária és József, valamint a narrátor látta el. Nem hiányozhattak régi szép magyar karácsonyi énekeink sem, így az Ó, jöjj, ó, jöjj, Üdvözítő, a Mennyből az angyal, a Dicsőség és a Pásztorok, pásztorok örvendezve sem.

A látványos jelmezekről és kellékekről Kuti Jana gondoskodott. A gyerekek végigjárták az egész települést az Ady Endre utcától kezdve a Bölcseki útig. Sokat jelentett a kísérő szülők – Kuti Jana, Turiné Nikl Melinda és Szintai-Kiss Beáta – segítsége. Köszönjük mindenkinek, aki a menetben kísérte a gyerekeket! A három napon át tartó karácsonyi népszokások felelevenítésére a legtöbben 22-én érkeztek a Coop bolt elé. Itt élő bárány és az adventi vásár jóvoltából zsíros kenyér, gofri, forró tea és bor is várta a karácsony örömhírére vágyókat.

A szereplő gyerekek a 2. osztályból: Biczó Adél, Brezovszki Dominika, Farkas Noémi, Lajkó Natália, Papp Jana, Szintai Kíra, Weisz Lilla, Kovács Ákos, Kiss Kornél, Komáromi Máté Vajk. A 4. osztályból Turi Enikő. Az 5.-eseket Baksai Barnabás, Farkas Bence, Králik Réka és Tóth János képviselte. A narrátori szerepre a 8. osztályos Kiss Klára ugrott be az eredeti szereplő betegsége miatt.

Hálásan köszönjük azt a sok finomságot, jó szót, érdeklődést, dicséretet, amit az egyes helyeken a madocsiaktól kaptunk! Jövőre folytatjuk!